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ul. Nowa 1/2
78-300 Świdwin

tel.: 505 000 000
(w prawym górnym rogu wpisujemy imię, nazwisko i adres wraz z nr telefonu, w prawym rogu miejsce wysłania zawiadomienia i datę)
Prokuratura Rejonowa w Białogardzie

ul. Gen. Władysława Sikorskiego 30
78-200 Białogard
(zawiadomienie adresuje się do Prokuratury Rejonowej, zgodnej z miejscem zamieszkania)
ZAWIADOMIENIE O MOŻLIWOŚCI POPEŁNIENIA PRZESTĘPSTWA
(Opisujemy w jakich okolicznościach natrafiliśmy na obraźliwy wpis w internecie, kopiujemy adres strony [link], oraz wpis który chcemy zgłosić z nickiem osoby [podpis], która zamieściła wpis, jeżeli jest to możliwe to również podajmy czas zamieszczenia wpisu – ułatwi to śledczym w dotarciu do osoby) 
Przykłady: 

W dniu 21.12.2011 podczas wykonywania swoich obowiązków służbowych zginęło w Islamskiej Republice Afganistanu pięciu żołnierzy Wojska Polskiego, a w dniu 22.12.2012r. zmarł w nieznanych okolicznościach kolejny żołnierz. Pod w/w informacjami na portalach internetowych, ukazały się takie oto wpisy pochwalające zbrodnię, namawiające do niej i obrażające funkcjonariuszy publicznych jakimi są żołnierze:
http://fakty.interia.pl/raport/polacy-w-afganistanie/polacy-w-afganistanie/news/tragedia-w-afganistanie-wojsko-podalo-nazwiska-poleglych/komentarze,1737560
- Brawo. Do większości tych potencjalnych i rzeczywistych morderców w mundurach to nie dociera.Oni zawsze dobudują sobie filozofię do ich niecnych czynów. ~cywil (2011-12-21 22:53)

- Bravo Afganczycy walic tych polskich najemnikow wybic ich wszystkich ~Caluj (2011-12-22 05:46)
- Najeżdżcy i okupanci.A ci co tam zginęli to najemnicy walczący za pieniądze.Więc po najemniku
nie ma co rozpaczać.To jest wojna ,wiedzieli na co się decydują.Otrzymują za swoją żołdacką robotę
zapłatę.Nie taką znowu małą jak niektórzy chcą zasugerować.A że zapłacono im w walucie jakiej nie
oczekiwali,trudno. ~aqq (2011-12-22 06:45)

- Po prostu pieciu bandytow mniej.. ~cichosza (2011-12-22 03:17)
Jako żołnierz Wojska Polskiego w służbie czynnej, również brałem udział w misjach w Republice Iraku i Islamskiej Republice Afganistanu, a więc wpisy oprócz obrazy żołnierzy, którzy już bronić się nie mogą i polegli podczas wykonywania obowiązków służbowych walcząc o nasze bezpieczeństwo daleko od granic naszego państwa, obrażają również mnie jako żołnierza, funkcjonariusza publicznego i całą naszą grupę zawodową. Po raz kolejny przytaczam słowa roty - przysięgi żołnierskiej: „Ja żołnierz Wojska Polskiego przysięgam, służyć wiernie Rzeczypospolitej Polskiej, bronić jej niepodległości                     i granic. Stać na straży Konstytucji, strzec honoru żołnierza polskiego, sztandaru wojskowego bronić.            Za sprawę mojej Ojczyzny, w potrzebie krwi własnej ani życia nie szczędzić. Tak mi dopomóż Bóg.”. 
Jako obywatel nie mogę spokojnie patrzeć bez reakcji na taką obrazę żołnierzy, a jako żołnierz mam obowiązek bronić naszego honoru.
W związku z zgłoszeniem przeze mnie do Prokuratury Rejonowej w Białogardzie zawiadomień dotyczących podobnych zgłoszeń, proszę o wyodrębnienie nowego postępowania. 
Wnioskuję o zasądzenie w postępowaniu adhezyjnym, kwot w wysokości od 500 zł do 5000 zł jako zadośćuczynienia wynikającego bezpośrednio z popełnienia przestępstwa wszystkich skazanych wyrokiem na konto Stowarzyszenia Rannych i Poszkodowanych w Misjach Poza Granicami Kraju,

70-393 Szczecin ul. Wawrzyniaka 5

KRS 0000304771; REGON:320505726; NIP:955-222-79-53;

Nr konta: 68 1020 3570 0000 2902 0049 2306 PKO BP S.A. oddział w Bartoszycach.


(bardzo ważne jest, aby podpisać się pod zawiadomieniem)




Jan Kowalski
                                                        (podpis)
Tak sporządzone zawiadomienie możemy wysłać na adres Prokuratury.
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